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Baj van az információval ! 
Nem elég. hogy cenzura van, nem elég, 

hogy az embert ezernyi gond őrli, még az 

inlormáció beszerzésének nehézségei is kisér- 
tik a hivatását gyakorló ujságirót. 

Nem tudjuk, hogy a városházán kinek 

áll érdekében az információk megtagadása. 
Miért kell titkolózni ? Hiszen ami a város- 

házán történik arról okvetlen kötelessége 

tudni a közönségnek, az nem titok, mert a 

torony alatt olyan dolgoknak kell történni, 

ami az egész közönség ügye. Senkinek nincs 
jogában az iniormáció megadását megnehe- 

ziteni. Még akkor sem, ha egyes emberek- 
mek faáj. 

Mi nem azér: megyűnk fel a városhá- 
zára, mert jókedvünk van, hanem azért, hogy 

elsőkézből pontos és megbizható informá- 

séget. 

Ha a városházán megnehezitik az infor- 
sz máció megszerzését, akkor gondoskodunk 
u róla, hogy kerülő uton tudjuk meg az igazat 
ni. és akkor a titkolózásnak, a misztikus titok- 

zatosságnak nem lesz olyan tulságos nagy 
értelme. 

Elvégre is az ujságiró a közért van! 
Nem az a célja, hogy elferditve közöljön 

i dolgokat, hanem, hogy a tiszta igazat irja. 
Hia éehhez a munkához a hatóságok nem 

án adnak segédkezet, akkor vajjon mit gondol a 
nép az illető hatóság munkájáról? Vajjon 
milyen szinben tünik fel az ilyesmi, a köz- 

ügyek iránt még mindig érdeklődést tanu- 
ő. sitó polgár előtt ? 

et (s) 

ről ......... 

Meghalt Móra ferenc 
a kiváló magyar iró 

A magyar irodalmi életnek nagy gyásza 
é vav. Meghalt Móra Ferenc, a kiváló iró, akit, 

„Ének a buzamezőkről" c. könyvéről minden- 
felé ismernek. 

A sziv költője volt ő. Zengőszavu ma- 
nyar tollművész. 55 éves korában halt meg 
a oagy iró, akit holnap, szombaton délelőtt 
temetnek Szegeden. A kiváló iró betegágyá- 

e nál, egészen az utolsó percig, a családon 
k kivül P. Gulácsy lrén irónő virrasztott. 

- Tüzrendészeti szemle az Uránia 
mozgóban. Tegnap délután Bordás László 
mzeltóparancsnok tüzrendészeti szemlét tartott 
az Uránia mozgóban. Mindent a legteljesebb 

felelően talált. 

ciót szerezhessünk, hogy kielégitsük a közön- 

rendben s a tüzrendészeti szabályoknak meg- 

'hoz kell felterjeszte 

élelmiszerárakat maximál. azt 

örténik a nyugg- 
dijasok bonjaival ? 

Nem tudjuk megérteni, micsoda 

folyik az adóbonokkal. Igaz semmi 

ahhoz, hogy ki mire használja fel a pézét, 

saját jogos tulajdonával mindenki rendelkezik 

azonban tiszóára érthetetlennek tartjuk azt az 

üzérkedést, ami a bonokkal történik. 

A szegény nyugdijasok, akik évekig 

vártak a pénzükre, most 
helyzet következtében kénytelenek fele áron, 

játék 

de még ennél is kevesebbért eladni a bono- 

kat, csakhogy pénzt kapjanak. 

Legutóbb történt, hogy egy salontai 

Párisból jelentik: A Daladier kormány 
szerdán délután bekövetkezett 

nem nyugtatta meg a írancia főváros 
ságának kedélyét és a szerdáról 

virradó ejszaka ujból közei ötvenezer főnyi 

tömeg gyült össze a Concorde téren és 

Champs Elyséen. A tüntetők rendkivül fenye- 

gető magatartást tanusitottak, megtámadták a 

katonaságot és a rendőröket, ugy, hogy 

végül is a karhatalom fegyverhasználatra ka- 

lakos- 

csütörtökre 

közünk 

a nyomoruságos 

lemondása 

iparos összevásárolta a bonokat abban a 
hiszemben, hogy abból majd kifizeti adó- 

hátralékát s amikor megjelent az adóhivatal- 

ban azzal fogadták, hogy a bonokkal csak 

az 1931. évi adóhátralékot lehet fizetni. 

Igy tehát barátunk lecsuszott. Minden- 

esetre nem hagyjuk és nem fogjuk hagyni 

szó nélkül, hogy mi történik az adóbonokkal, 

hogy sokan mennyire visszaélnek az adott 

helyzettel az I. O. V. uyugdijasok kényszer- 

helyzetével. 

Tihhfolyikavérenyzés Páris uetáin 
pott utasitást. A sortüz eldördülése után több 

sulyos sebesültet kellett a kórházba szállitani. 
A sebesültek közül később többon meghal- 
tak. A tüutetók a Concordetéren fapadokból 
és fatörzsekből máglyát raktak, amelynek 
fénye kisérteties ténnyel világitott be az éj- 

szakába A zavargások hajnali három órakor 

értek véget. Az éjszakai összeütközésnek 
állitólag hat halott és háromszáz sebesült 
áldozata van. 

ilizeik Salonta városának 1 laszárnyahér egy részél 
Jeleztük legutóbb, hogy a hadtest átira-, hogy a hadtestparancsnokság értesitette a 

tot küldött Salonta városához s 

nyabér tartozása. 

Most illetékes helyen arról értesülünk, 

... . 

Miniszteri rendelet az 
. .. z 

ármaximálásról 
Salonta város vezetősége belügyminisz- 

teri rendeletet kapott, melyben arról érte- 

sitik a várost, hogy abban az esetben, ha 

előbb 

hagyás végett a- központi reviziós bizottság- 

áváhagyás végett. 

érdeklődött, 

hogy az 57. gyalogezreenek mennyi a kaszár- 

jóvá- 

várost, hogy 229 ezer 160 lejt, mint a ka- 

szárnyabér egy részét kifizeti. Bizony jól jön 

egy kis pénz a városnak. 

Mussolini állástfoglal 

Németország mellett 
Mussolini nyilatkozott, 

országot el kell látni a megfelelő védelemmel 

ugy a egesés mint a 

tében. Argha s Olaszország azt kivánják, 

hogy tge zág térjen vissza a Népszö- 

vetségbe. 

létszám tekinte- 

hogy Német- 
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CONCHITA MONTENEGRŐ 

(Dolores Del Rió vetélytársa) 

RNER BAXTER EDMUNDLO 
a brava Eős 

adute la 

rile de eén a 
getul anului 

in locelul 
at világhirü szinész 

s. Németh udovi . 
p. secretar presedinte. 

Hirdetmény 
A salontai Ipartestü et felhivja az ipar- 

testületi tagok figyelmét, hogy az 1933 évi 
Az idény slágerfilmje! Csodaszép felvételek e zaárszámadasok és az 1934 évi költségelő- 

Fox és Eclair hiradó, pazar sport és más képek! tanyzal, 6 nepi közszemlere tilüezesztetett. Hiivatalos órák alatt az ipartestületi irodában 

Péntek 9, szomhbat9, vasárnan 6-39 bárki altal megtekinthető. 

Ez a film meghódit mindenkit! n 
Salonta, 1934 lebruar hó 8-én. 

sk. Németh Lajos sk. Hunyadi Géza 
h. tegyző. elnök. 

Irtózatos szélvihar pusztitott Budapesten és Euróna Hollywoodhan nem lehet 
több városáhban rendes házaséletet élni 

Harminchat helyen tüz volt a magyar fővárosban Az Az Ujság eredeti tudósítása. 
Newyork-ból jelentik: Tarzan nem jó 

Budapestről jelentik: A magyar börnyéken, amelyek a hajóforgalmat féri, áallapitjak meg Hollywoodban az emberek. 

lővárosban az este borzasztó szélvihar is megbénitották. Számos nagy hajó Johnny Weismüller, az egykori uszóbajnok 
keletkezett, amelynek következtében kénytelen volt félbeszakitani az utját. akiből később ilmszinész lett és Tarzan-tilm 
számos baleset történt. A szél lesza- Óriaási szélviharokat jelentenek a Főld- leivel nagysikert aratott, most valt el második 
kitott több cégtáblát, amelyek lezu- közitenger középső részeiből is. feleségétől, Lupe Veleztől, a gyönyörű mexi- 
hanva, több járókejőt megsebesitettek. amelyek Tuniszban és Szardinia körül kői ilmsztártól. Október 8-án kötöttek há- 
A magyar fővárosban a vihar követ- végeztek nagy pusztitásokat zasságot. Lupe Velez elmondta, hogy házas- 
keztében, este 36 helyen volt kémény- Római lelentések. szerint oassari ságuk hapjától kezdve mindennap ősszevesz- 
tüz. Az éjszakai órákban még inkább ban napok ójta vihar pusztit, amely a tek. ; ie 
fokozódott a vihar, amely Budapest régi történelmi falakat ledőntötte. Or- - Egyformán vélkesek vagyunk mindaket- 
IL leadóállomásának anntennáját is hioriban összeomlott egy haz és ket ten, mondotta Lupe Velez, de a legvétkesebb 
ledöntölte. ember meghalt. Terranovában egyv Hollywood. Ebben a környezetben nem lehet 

Berlinből érkezett hir szerint ott egész városrész viz ala került. Meg- rendes házaséletet élni. 
és a környéken szintén erős szélvihar áradt patakok Szent Ferenc-falvát te-- MWeismüller két évvel ezelőtt nősült elő- 
dühöng. Stockholmban tegnap várat- jesen elzárták a világtól. A római ször: Bobby Arnet newyorki szinésznőt vette 
lanut ujból erős téli időjárás köszön Campagnonban nagy károkat okozott el, akitől néhény hóna mulva elvált. 
tött be. Óriási hóviharok dulnak a a vihar. . . peni ; 

Értesités ! 
Mi okozza a gyakori a kéményseprő megjelenik házukban Tisztelettel értesitem Salonta és vidéke 

s a kéményt ki akarja égetni, ne fo o. é. közönségét, hogy a 

kéménytüzeket ? gadjá usy. mint egy elenségel. ha- Mogyorós Gergely e 
Az utóbbi időben egymást érik a nem igenis engedjék meg hogyki- 

l 

1 

! 

i 

kéménytűzek. Ha egy a helyzettel égesse a kéményt, hogy ezzel is ele- temetkezési vállalatot a mai 

nem vierős egyén keljőrn bi jét vegyék, egy esetleges tüznek. napon átvettem 
y , Nem sokat érnek el egyes embe- Minden igényt kielégitő, dusan felszerelt 

zonyára azt mondaná, hogy Salontán raktáram u. m. le vanáseb érckoporsók 
nincsen kéményseptő. rek azzal ha közönyösek, vas y ők a és a legegyezer ökszem 

karnak lörvényt csinálni, mer 1h le- koszoruk, szalagok a sebk napi árban Nos, mi a legteljesebb őszinte nak lörvényt cs a ae ntakezététe ; ! áll a t. temette köz 
ház, akkor Vizony csak ök lele- Szives páritogást kér tisztelettel 

lősek azért, amit tettek. i 

Tetser Terene 
séggel rávilágitunk arra, hogy mi az 
oka a gyakori kéménytüznek. Nem 
egyszer halottuk már Fekete Sándor 2 

kéményseprőmestertől, hogy amikor a Még egy kéménytüz 1 
kéményseprők megjelennek egyes ; , házaknal azzal, hogy a kéményt akar- ! Nemsokára külön rovatot kell nyitnunk 

ják tisztitani és égeini, nem engedjék * kéményiüzek számára. Eddig ugyszólván 
mindennap volt egy kéménytüz, tegnap este a Mogvotáséle temetkezési véllakat ak szását VA a ki- t nap, donosa Str. Regele Ferdinand (Rákóczy-ut 

meg a munka elvégzését, Vagy azt ismét értesitették a tüzoltókat, hogy a Nagy 14. sz. 
hozták fel indokul hogy nincs pénz, de Gyula féle hazban tüz ütött hi. 
legtöbb esetben azt mondták az ille- 

tök Apgy,incs szükség akémény ki- mzet . Ujabb 4000 kinait 

Kivonult a 

tüzoltóság s. hamarosan eloltotta a kéméeny 

Most azután látták a következ- Erőbonzkai veczek mészároltak le A] a 
1 mégyekei snepnyiben a felhalmazolt bármilyen mennyiségben Sanghai jelentésekmegdöbbentő részle- 

kroni meggyü adi es csak a tűzoltó- SCHWOY általános kereskedelmi iroda. teket közölnek a kinai felkelő csapatok Ne- ságnak adott gondot és munkát, elte: 49 I Regele Ferdinand 2. gyetlenkedesiről. Sun Kien Jung tábornok, a 
kintve attól, hogy sokkal Komolyabb ; Í jegge foradalmi csapatok vezére ujabban négyezer 

következményei is lehetnek egy-egy ék ELADÓ et ats vey főnyi kormánycsapatot lemészároltatott. A 
il áménytüznek. vékás jucerna föld és a Vénkeriben néegy- eke 
yen kér ény ! , szögől, nagyrészben csemege es lugasra ve zendülők eltogialták Binglo városat. Ebben a 

Bordás László tüzoltóparancsnok zetett szöllő, pajtával együtt. Ért. Cales Re- városban borzalmas bányarobbanaás történt, 
felhivja a közönség figyelmét, hogyha gina Maria (Aradi-ut) 16. 1-3. melynek 700 hal ttja van. 



Hetven éve elmult, hogy Salontán dal- 

nepélyt, amelyen az ország sok részéből 

nak résztvenni a dalegyletek. A jubileumi 

nepéllyel kapcsolatban Salontán fog lezaj- 

a Bihari Dalosnap is, amelyen 
onai dalegylet fényes sikert aratott. 

A diszhangversenyen minden jelenlevő 

kkar szerepelni fog. A diszhangverseny 

szólója lesz, aki a Dalegylet 
örömmel fogadta el és igéretet tett, 
hangversenyen szerepel. 

Ilyen nagy ünnepély előkészítése hatal- 

as munkát jelent s a Dalegylet az összes 

lársadalmi egyesületek, egyházak 

ogja kerni, hogy az ünnepély a legapróbb 
szletig, pontosan elő legyen készitve, 

hogy a 

ndégek teljes megelégedését. 

Nem külön ünnep lesz ez, 
fos összlakosságának ünnepe, 
ultura yönyürt diadala. 

: ges eg lalTörekvés nagy- 
szabásu jelmezestélyt, amely iránt máris nagy 

érgeklődés mutatkozik. A rendezőség a leg- 
eljesebb ambicióval arra igyekszik, hogy az 

télyen megjelenő közönség a legkitünőbb 

ngulatban mulasson s nem tulzás, ha azt 

itjuk, hogy minden résztvevő nagyszerü 

ngulatban fog mulatni. 

hanem a 

0 

em lesz csupán a tizenőtlejes teajegy 
altása kötelező mindenkire nezve. Jelmez 

em kötelező. Felkéreinek az álarcosok, hogy 

r. Salontai Dalegylet, városi Dalárda és 
eaen Iparos Dalegylet. 

A Dalegylet ezév augusztus hó 25, 26 

lelme zesfélye 

let létezik, amely Klönbőző időszakban 

jeklat a katéneklés művelé- 

k Volésálonai Polgári Da- 

MAGDA SCHNEIDER, SZŐKE SZAKÁLL, 

tavaly a 

27. én rendezi meg ezt az országos jellezü 

ypontja dr. Inczédy Jocksmann Ödön ének- 

meghvaisát 

segitségét 

mert 
ninden tekintetben ki kell vivnunk az idegen 

a magyar 
(sz.) 

Ma, péntek este 9 órakor a Centiálban : 

Egy éjszaka 
angyala 

HANS JUNKERMANN. 

Alkalmat adunk a közönségnek, hogy ezt a 

szenzációs operettujdonságot még ma meg- 

nézhesse. clőzőleg uj Világhiradó ! 
arantl jütett terem 1 

Rádióműser : 
Péntek, február 9. 
Bucüres i- 

18 Rádiózenekar 
19 Beszélőujság 
20 Radióegyetem 
21 Hangverseny 

Buda 1. es t 
4130 Diákiélóra 
5 Előadás 
7 Gyorsiró tanilolyam 
7130 Jazz-zene 
830 Felolvasás 
9 Operettrészletek 
10140 Hirek, majd cigányzene 

Szombat, február 10. 
Bucures ti 

18 Zenekar 
20 Rádióegyetem 
21 Zongora 
23 Zene 

Meg kel! emlitenünk, hogy belepődij 

meg 

asárnap este feltizkor okvetlenül jelentkez- 
enek, mert a elelvotulás tiz órakor veszi 
s öbböe . ! 

edésből nem kaptak meghivót, 
zaüla ekeee y Sándórhoz. A régi meg- 
ivók érvényesek. A legszebb jelmezesek di: 
t kapnak, I. dij egy aranyláná medaillonnal, 

.dij 3 müvészi fénykép. 

vs nssv 

M Magyar Bál 
lőkészületei lázas szorgalommal foly- 

Budapest 
45 Tomna, utána Igramofon 

10.45 Hirek, utána előadások, közben gra- 
molon 

2730 Zenekar 
5 Meseóra 
6 Dalárda 
6745 Cseveges 
710 Katonazenekar 
815 Mit üzen a rádió 
9 ,Az ördöglovas' operett 3 felvonásban. 

Az I. felvonás után hirek, a II. telvonás 
után Időjárasjelentés, az előadás után 
cigányzene 

Miről heszélnek 
Salontán ? 
város egész közönsége arról Salonta 

beszél, hogy mi lesz vasárnap este a Redut 

k. Nagy sikerre van kilátás. Holnap 
esz megtartva a bál. 

ededeedddb 
JI a bálszezőn 

Báli selyemharisnyák, retikülök, 
Irasszok, ruhadiszek, csipke- 
ülönlegességek, zsemperek, 
réltrka anyagok nagy 

vüálasztélkban 

Slőnyomdámba a legujabb 
sablonok érkeztek 7 

kakoczt ut) 47 sz, alatt, 
le borbélyüzlet. Ért. özv. 

ELADÓ 1 jókarban lévő kávédaraló és y 10 mázsás mérle sulyokkal. 
Alot tmány-ucca) 25. kere ee 

Gally Ferencnénél. 

ed.db Ferenc és Ilyés füszerkereskedőnél kérje. 

KIADÓ május 1-re Regele Ferdinand 

végig agcigánymükedvelők előadását ákik a 5 

ban. A cigányműükedvelők irappáns 

keretében adják elő az Aranyvirág c. 

zációs 3 felvonásos operett, melynek 

előadás 

szen- 

szerep- 

lői minden bizonnyal megnyerik a közönség - 

melszéséi glé 
Felhivjuk erre az előadásra a közönség 

hogy figyelmét s csak annyit jegyzünk meg, 
az idei szezon egyik legkedvesebb mulatsága 

lesz az Aranyvirág előadása. 

A meghivók szétküldése 

van, bizunk benne, hogy zsutolt 
folyamatban 

ház élvezi 

multban már bizonyságát adták annak, hogy 

ubinné üzletében 

a Katona Mihály 

a Szépnek mennyire rajongói és 
tökéletes előadást képesek nyujtani. 

Aki tehát jól akar szórakozni, az menjen 

el az Aranyirág előadására. Az operett elő- 

adása után kezdetét veszi a tánc. Aki meg- 

bivót nem kapott és igényt tart rá, Molnár 

mennyire 

füszerüzlet KIADÓ egy ijómenetelü 
Sir. Regina Maria 40. Ért. u. o. 

IRODASZOLGÁNAK ajánlkozik 
magyar nyelvet beszélő 30 éves férlti. 
Piata Mihai Viteazul (Bocskay- tér) 22. 

Cim : 
3-6 

Aaszerenésétlen asszonyt, 

román- 

Nyilvános köszönet. A Crisul Negru 
cserkészkohors nevében ezuton mondok bá- 
lás köszönetet a városi vezetőségnek a cser- 

készek részére kiutalt 1000 leies szubvencióért. 

Stan Adanm tanár, a cohors parancsnoka. 

- Revolverrel játszott a hétéves 

kisgyerek és - agyonlőtte magát. Bécs- 

ből jelentik : Megrenditő szerencsetlenség tör- 

tént az ausztriai Mürzstegben. Engelbrecht 

itteni vendéglős héteves kisfia, a család 

egyetlen gyermeke, cddig még ki nem deri- 

tett módon revolverhez jutott 
kezdett a fegyverrel. A revolver elsült a gyer- 

és játszadozni 

2 mek kezében és a golyó a kisfiu hasába fu- 

ródott. A szerencsétllen gyermeket beszaliitot- 

ták a 

szenvedés után meghalt. 

legközelebbi kórhazba. Néhány órai 

- A Mükedvelő Szintársulat febr. 
28-ra előadás celjára kérte a Redut termét. 

rTömeges szökés az idegenlégió- 
ből. Gibraltárból jelentik: A napokban ide- 
érkezett két angol fiatalember, aki a irancia 
idegenlégióból szökött meg Marokkóból. A 
szökevények elmondottaák, hogy együtt szök- 
tek meg három némettel, egy amerikaival. 
egy svájcival, egy belgával és egy orosszal, 
Társaik sorsáról azonban nem tudtak felvilá- 
gositást adni. 

értesitést ka- 
hogy 100.000 

mint a város 

- A városi vezetőség 
pott a megyei prefekturától, 

lleit az Agrar Bank részére, 

tartozását, kifizette. 

- A granicsárszázad e hó 20-án tart 
árlejtést a hus és füszerszükségletére. 

Mikor lesznek a középiskolai ma- 
gánvizsgák? Bucuresti jelentések közlik, 
hogy a közoktatásügyi minisztérium rendelete 

értelmében a közepiskolai maganvizsgákat 

február 16 án kezdik meg. , 

- Az egész világsajtó ugy emlékezik 
meg a Cisko Kid cimű filmről, mint a legtö- 
kéletesebb tilmremekről. Nagy anyagi áldo- 
zatba került az Uraniának e tilm megszerzése. 
A Cisko Kid lenyügöző kép, mely sok tekin- 
tetben felülmulja a Lua a sikerét. Nezze meg 
ezt a ülmet, ha jól akar szórakozni. 

- A sánjobi kettős gyilkosság tette- 

seit Biró Károly és Titz József napszámosok 

személyében elfogták. A két ember megdöb- 
bentő kegyetlenségget gyilkolta meg Retek 

Józsefnét és fiát. 

összeszurkálta 
felesépét eny 
Tegnap délutlán a salontai közkórházba 

beszállitottak egy asszonyt. Fején és karján 

szurt sebek voltak, nyomban ápolás alá vette 

dr. Cosma Liviu kórházi lőorvos. 

Miisz törtent hát2 Bizonyára családi vi- 

szályra vezethető vissza, hogy az asszonyt 

összeszurkátla a dére. Tasca Sofiának hivják 

akit sebeinek be- 

kötözése után hazaszálitottak lakására. 

BENE lalalozóban 
kg. karjs lháró 40 lé) 

10 ákg Ementhali sajt - - - 8 
10 ,Trappista sajt - - - 6 , 

1 páríran urti, kenyérrel - - - 

Az a Byemdája satonta. Ti B., 



Törekvés 
vasárnan 1 órakor a Kaszinoban. 

Nem tudjuk, milyen rendelet 
egyéneknél, 
letet a városi taxába, minduntalan ott 

Mindenesetre szeretnők felhivni a városi 
ilyen esetekben, mikor az adófizető alanynál megvan a jóakarat a fizetésre és tiizet is, nincs értelme a folytonos vegzálásnak. 

Mit ér ezzel a városi vezetőség? Azt, 
ime a városházán egyes emberek nem veszik 
pontot. Pedig, ha soha sem, de most van szükség a jóakaratra, 
héz az élet, hogy egy darab kenyér megszerzése is véres harcokba és meg- alázkodásba kerül. 
övsvévvvlvévs éévs étölöselátotsttételőlészísölsulévköézsbkvlévlvéépösé 

Joga van-e magánembernek 
per!i inditlani az , 

ság" nevében ? 
Az „Az Ujság" eredeti tudósitása. 
Londonból jelentik : Rendkivül ér- 

dekes, elvi jelentőségü pert kezdett 
tárgyalni Kairóban a nemzetközi ve- 
gyes biróság, mely az ott élő euró- 
paiak peres ügyeivel foglalkozik. 

A pert egy Jabes nevü kairói 
zsidó banktisztviselő inditotta ,az 
egész zsidóság nevében" a kairói 
német klub elnöke von Keeteren el- 
len, aki az ottani Sienens-müvek ve- 
zérigazgatója. Von Keeteren lavaly 
többnyelvü röpiratot adott ki Egyip- 
tomban, melyben az ottani közvéle- 
mény figyelmét felhivta a zsidók „bü- 
neire". 

Azt irta többek között, hogy a 
zsidók élősködnek a többi nemzet 
testén, felbomlasztják az állam rend- 
jét, degenerálják azokat a fajokat, 
melyekkel elkeverednek és általában 
minden téren bünös üzelmeket foly- 
iatnak. Jabes arra az álláspontra 
helyezkedett, hogy ha valaki általá- 
ban ilyeneket állit a zsidókról, akkor 
az minden zsidóra vonatkozik, tehát 
őrá is. Éppen ezért személy szerint 
sértve érzi magát és ezért százegy 
egyiptomi font erkölcsi kártéritést kö- 
vetel. A vegyesbiróság egyelőre azt 
az elvi kérdést fogja eldönteni, hogy 

Ngyonütöttek és kiraholtak egy gazdát 
Bucurestiből jelentik, hogy Peri- 

unea községben ismeretlen fettesek 
agyonütötték és kirabolták Zaciuc 

Bucuresti jelentések közlik, hogy 
minden valószinüség szerint a konver- 
ziós moratóriumot ezévi juniusig meg- 
hosszabbitják. Az uj konverziós tör- 
vénynél különös tekintettel lesznek 
a városi adósokra is. 

* 

Belénődij nincs, tea ára 15 lel. Pazar szórakozás 
Városi taxainkasszálás az Ur 1934-ik eszfendejélen 

Salontán 

olyan taxatizető polgároknál is, akik minden héten fizetnek rész- 

a 

gyogó jelmezbálj: ra 

Mémkedés gyanuja mia 
magyar embert 

letartóztaitak a csehe 
Kassáról jelentik. A kassai lapa 

arról adnak hirt, hogy a cseh hat 
ságok kilenc felvidéki magyar nem 
zetiségü lakost tartóztattak le, a 
ellen az a vád merült fel, hogy ké 
kedést folytattak. Pár béttel ezel 
báró Tornallyai István kassai főöl 
birtokosnak valamilyen perből kifoly 
lag a törvényszék előtt kellett vol 
megjelennie ő azonban a tárgyal 
előlt néhány nappal Magyarország 
utazott. A hatóságok előtt gyanusn 
tünt fel a hirtelen elutazás, házkul 
tást tartottak a földbirtokos lakási 
és e házkutatás eredményekent leta 
tóztatták a földbirtokos nagybátyjá 
báró Tornallyai Zoltánt nanybirtokos 
Marmorstein Miska nagykereskedő 
Damarczy András földbirtokost, Tu 
ubing Pál mérnököt, Fenyves Mihál 

jelent meg arra nézve, hogy olyan 

legyen a városi végrehajtó ? 
vezetőség figyelmét, hogy 

hogy hire megy a városban, 
tekintetbe a humánus szem. 

mert oly ne- 

vetvésvsésététésétésétárésutöévélévtétülésélétálötllélévétéléésézésés 

„egész zsidő- 

joga van-e egy magánembernek, aki- 
től a röpirathan nem volt szó, pert 

Einditani? Amennyiben Jabes meg- sofiőrt és másik négy egyént akik nyerné a pert, valamennyi zsidó vonatkozólag a házkutatás alkalmáv 
pert indithat a röpirat szerzője kompromittáló adatokat találtak. 
ellen. nyomozás folyik. 

6 Mi szükség van az adóhivatal elhelyezésére ? 
Salonta város lakossága körében élénk feltünést keltett az a hatát 

zat, mely szerint a városi vezetőség a Rozvány házban akarja elhelyezni a 
állami adóbivatalt. Ki is vette a város évi harmincezer leiért a helyiségeke 
Mármost felmerül az a kérdés, mi szükség az adóhivatalnak a Rozvány hái 
ban való elhelyezésére, mert hiszen ma, a városházán, épen a központba 
van, tehát a közönségnek csak fokozott megferhelést jelent, 
adóhivatal nem a megszokott helyén van. Takarékossági szempontból ugya 
csak sokkal helyesebb volna, ha a városi vezetőség oftthagyná az adóhivata 
jelenlegi helyiségében. A mai gazdasági viszonyokra való tekintettel bizony 
városi vezetőségnek nagyon meg kell nézni, hogy mire költi a pénzt, mert 
lakosság teherbiró képessége bizony nagyon is apadt és nincs szükség atri 
bogy ujabb terhekke! nehezitsék meg az amuegy is nehéz helyzetet. ée tzts 

- 

A nagyságos asszony, mint tehén 
husz pengő 

Igen érdekes és a jogászok előtt, tést tette egy hölgyre, hogy tehé 
is szenzációt keltő ügyet tárgyalt a mire a nő becsületsértésért pert ind 

neilserssátösvsem oeetelételétetkevtétésétesereséseteszlllvbésel 

Meghosszabbitják a konverziót? 

1 konverziós 

gyulai biróság. Egy férfi azt a kijelen. tott a térfi ellen. A tárgyaláson aztál 
derüs jelenetek történtek. 

Mindenekelőtt a biró megbün 
tette husz pengőre a jeles férfiut, al 
mikor meghallotta az itéletet imigye 
szólt a biróhoz : 

- Ha egy 
hogy nagyságos asszony, 
nem becsületsértés ? 

Mire a biró meglepetten 
hogy: nem. 

- Nos - szólt az elitélt a séf 
tetthez fordulva akkor a aagysó 

Joan gazdát és feleségét. A rendőrség 
lázas izgalommal nyomoz. akkor a 

felelt 

A bankok és e konverzió 

A bankok küldöttsége arra kerte 
Tatarescua miniszterelnököt, hogy a 

lörvény összeállitásánál 
ne feledkezzen meg a bankok érde- ; 
keiről sem 

a husz pengő. 
Szólt és kilizette az összeget, d 

természetesen arról már nem szól 
krónika, hogy a hölgy vajjon ujbó 
meginditotta becsületsértés cimén 
keresetet a 
akaró férli ellen. 

ha az állan 

tehénnek mondo: 

gos asszony csak tehén marad, tessél 

mindenáron sérteget 


